
1. Indica tu género

2. Por favor, indíquenos sus años de experiencia en el IEB

8
Respuestas

Respuestas más recientes
"25"

"2"

"10"

3. ¿Su jornada es...?

4. Las tareas que realizo son coherentes con mi puesto de trabajo

8.89
Clasificación promedio

08:31 Tiempo medio para finalizar Activo Estado

Hombre 4

Mujer 5

Tiempo Completo  9

Tiempo Parcial  0

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PTGAS : 
TITULACIÓN DE DERECHO



5.

Mi preparación es adecuada para desempeñar las tareas exigidas en mi puesto de trabajo

9.22
Clasificación promedio

6.
El trabajo está bien distribuido y organizado en mi departamento:

8.22
Clasificación promedio

7.
Las instalaciones y recursos materiales de los que dispongo son adecuados y suficientes para realizar mi
trabajo:

8.00
Clasificación promedio

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PTGAS : TITULACIÓN DE DERECHO



8.
Tengo la información suficiente sobre los procedimientos y la normativa académica:

8.22
Clasificación promedio

9.
Valore del 1 al 10 su grado de satisfacción de los servicios generales, como por ejemplo, salas de reuniones,
salas de juntas 

8.56
Clasificación promedio

10.
Valore del 1 al 10 su grado de satisfacción con los siguientes elementos de su puesto de trabajo: luz,
equipamiento informático, temperatura, ergonomía, limpieza, ventilación y espacio

8.11
Clasificación promedio

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PTGAS : TITULACIÓN DE DERECHO



11.
Poseo información suficiente sobre el Sistema de Garantía de Calidad interno:

7.89
Clasificación promedio

12.
El Sistema de Garantía de Calidad mejora el funcionamiento del Centro:

8.00
Clasificación promedio

13.
Siento que formo parte de un equipo de trabajo:

8.78
Clasificación promedio

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PTGAS : TITULACIÓN DE DERECHO



14.
La comunicación con mis superiores es fluída:

8.56
Clasificación promedio

15.
Existe una buena comunicación entre el personal y la Institución:

8.00
Clasificación promedio

16.
Las reuniones a las que acudo son eficientes / útiles:

7.89
Clasificación promedio

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PTGAS : TITULACIÓN DE DERECHO



17.
Mis opiniones y sugerencias son tenidas en cuenta:

8.44
Clasificación promedio

18.
La información sobre la actualidad de la Institución es suficiente:

8.00
Clasificación promedio

19. Los mecanismos en la toma de decisiones son coherentes y eficaces:

7.22
Clasificación promedio

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PTGAS : TITULACIÓN DE DERECHO



20. Conozco y comparto los valores de la Institución:

8.56
Clasificación promedio

21. Creo en el proyecto y en el futuro de la Institución:

9.11
Clasificación promedio

22. Cuando planteo un proyecto innovador se me anima a realizarlo:

8.67
Clasificación promedio

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PTGAS : TITULACIÓN DE DERECHO



23. La formación que se me ofrece es adecuada a mis necesidades profesionales:

8.11
Clasificación promedio

24. En general, estoy satisfecho con mi puesto de trabajo:

8.44
Clasificación promedio

25. Comentarios Adicionales:

2
Respuestas

Respuestas más recientes
"La retribución que recibo por mi trabajo no es coherente con el mismo "

"reconocimiento por los años trabajados :-)"

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PTGAS : TITULACIÓN DE DERECHO




